



Добавить немного любви и тепла

Хорошая идея: Выставка народной игрушки, сделанной своими руками, работает в Исакогорской библиотеке

На выставке в библиотеке № 12 представлены работы воспитанников и родителей групп «Светлячок», «Ягодка», «Букваренок», «Родничок» детского сада № 101.

История игрушки уходит своими корнями в далекое прошлое. В прежние времена люди мастерили чаще всего фигурки животных – коней, птиц, медведей, позже появились куклы. Часто для изготовления игрушки обращались к таким материалам, как солома, лен, пряжа. Иногда куклы вязались крючком и спицами. Со временем совершенствовались приемы изготовления игрушек из различных материалов и развивались местные традиции, но по-прежнему мастерски выполненные предметы пользуются большой популярностью.

Добрые, нежные мамины руки могут не только приласкать, но и позабавить. Игрушки, сделанные самостоятельно, доставят огромное удовольствие и сделают уютным любой дом. Технология изготовления игрушек настолько проста, что ею может овладеть каждый, обратившись к книжной выставке «Мир увлечений», а материалы и инструменты найдутся в любом доме. Если еще немного любви и тепла добавить, появится чудо под названием игрушка, сообщает сайт Централизованной библиотечной системы Архангельска.

